

НА СНИМИЕ: сцена из спектаиля «Легенда о дранона» постановне Шецинсного театра нукол. Художник спектанля Ирана ПИКЕЛЬ получила за эту работу специальный приз «За пластическую выразительность»,

PECTEBAJI KYJECHEKOB

спортивными встречами. Но ной культуры, участивки «Портной Инточка». Театр как и несия! на этот риз в Ополе собра- фестиваля с большой благо- кукол из г. Валбжика снек- Когда я ехал в Польшу, я стью сообщили нам. что в лись удивительные люди — дарностью приветствовали таклем «О парие, который задавал себе много вопро- конце этого года в городе кукольники. В конце мая — тридцатилетний театр кукол всех провел» Я. Осницы, на сов связанных с работой те- Лодзи состоится еще один начале июня в Ополе в тре- г. Ополе и его основателя и оборот, показал прекрасный атров кукол, с жизнью теат- фестиваль кукольников. Фетий раз проходил фестиваль художественного руководите- висамбль характеров, типов, разыной молодежи сегодияш- стиваль советских ньес, идутеатров нукол западных зе- ля Алонза Смолку. очень ярких актерских ин- ней Польши. Во время пре- щих в польских театрах кумель Польши, Сюда приеха- И. конечно, юбилярам дивидуальностей. Не случай- бывания в этой очень госте- кол. Валбжиха...

только не могли собраться ра... леньком помещении. Они-то делить какого-янбо одного на всех нас большое впечат- днях и спектавлях этого те

ли любители кукольных дел было предоставлено первое по за этот спектакль, постав приямпой стране, я почти на И обратил внимание на реиз Вроцлава, Кракова, Като- слово. Они сыграли спек- ленный в илане народного все вопросы себе ответил, пертуарные планы театров, вии. Щецина, Ольштина, такль «Четыре мили за неч- ярмарочного вертена (так на- При этом я увидел горящие Пет в Польше театра нукод. кой» - спектакль, постав- зываемой по-польски «пол- глаза молодых артистов, в котором бы не или пьесы Были времена, когда неко- леппый тридцать лет назад, ки»), театр получил главный жаждущих знаний и поиска. Евгения Шварда, Нины Герторые из этих театров не - в сезон основания теат- приз фестиваля и взял на- Талантливая театральная мо- нет, Сергея Образцова, Юрия

грады за режисскру (режис- лодень Польши по-настоя- Елисеева и многих других, на подобную встречу, но и Театр сменяется театром, сер В. Добромильский), за щему дерзает. В заключение не могу не

в силу своей портативности ваде огромная ансамблевость гипальность оформления, ством большого мастера Еди могли давать представления творческих групп, Порою, в прекрасный ногальный ан-Гратовского делают очень в любом, даже самом ма- спектакае трудно было вы- самбль — все это произвело полезное дело. На репети-

вают разные фестива- ском языке, несли нацио- переходило в свою противо- до очень жаль, что у нас на актеры многих европейских ли. В городе Сопоте нальную культуру тысячам положность и спектакль ос- Украине, столь богатой пес- стран. устранвают фестивали поляков. Нышче, вспоминая тавался вообще без актер- нями, ин в одном театре ку- Однако вернемся к фестинесен. город Ополе и по-справедливости оцени- ских индивидуальностей. Та- кол нет ни одного подобного валю, на котором мон польтакже известен своими пес- вая больной вклад в сохра- ким оказался спектакля. А ведь кукла мо- ские коллеги делились с наиями и международными нение польской националь. Слупского театра кукол жет быть также поэтична, ми всеми профессиональны-

у себя играли спектакли с спектаклем. В художественное оформление 10 лет назад одаренияя отметить, что фестивали тебольним риском для жизни, фойе проходят творческие (художник А. Бунии) и неко- театральная молодежь в атров кукол дают всегда В годы гитлеровского режи- споры, завизываются повые торые антерские работы. г. Ополе решила организо- очень много материала для ма, когда почти вся Запад знакомства. Среди гостей от Интересными были спек- вать свой самостоятельный работы пад совершенствованая Польша считалась состав Советского Союза на фести- такли: «Из Кракова едет» ..., театр-лабораторию, который имем профессии, для улучной частью Германии — на валь прибыли главный ре- «Эн, идем в лес!», «Ой, да- стал называться «Театр 13 шения воспитательной рабоэтой территории был офици- жиссер Оренбургского театра на, взяли черти лана». Ин- рядов». Об этом театре ты среди детей и вообще аяьно запрещен родной язык, кукод Р. Ренц, актер Каунас- тересными потому, что они можно много спорять, мно- перают большую родь в той запрещены любые зредища свого театра кукол Станке- построены исключительно на гое отринать, по для теа- янтернациональной дружбе, национального характера. По вичус и автор этих строк. песенном фольклоре. Мело трального искусства моло-которая существует между были театры кукол, которые - Меня поразила на фести- дичность, красочность и ори дые артисты под руковод нашими странами.

ПОЛЬШЕ часто бы- и играли спектакли на поль- актера. Правда, иногда это ление, и мие, признаться, бы- атра учатся режиссеры и

ми секретами. Опи с радо-

C. EDPEMOB. режиссер Донецкого театра кукол.